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Gróf Semsey Andorné, Károlyi Klára grófnő.
Strelisky=fiók felvétele.
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Adieu Nusi
Egy pesti szerelem története 

Irta Egyed Zoltán

Uhl bácsi, a pápaszemes öreg, jóságos arcú 
pénztáros, két kézzel szórta a pénzt Ilitől Mg, 
íróknak, szállítóknak, szerzőknek, művészeknek, 
primadonnáknak és kardalosoknak, az egyiknek 
milliókat, a másiknak garasokat, aszerint, hogy 
kinek milyen összeget irt utalványára — a sors . . .

— Úristen — gondolta Dénes —Úristen, 
mi lesz akkor, ha majd egyszer nem lesz együtt a 
pénz az esti vacsorára, kocsira, cigarettára, borra­
valóra. És Walterre gondolt keserű fájdalommal 
és vad irigységgel a szivében, mert ő nem ismerte 
ezeket a gyötrő gondokat. Közben megtudta, hogy 
Annának heves jelenetei vannak Walterrel miatta. 
Walter féltékenykedett s fenyegetődzött. Anna 
ilyenkor olyanokat mondott a telefonba, hogy 
Walter ijedtében kiejtette a kagylót a kezéből. 
Estére pedig annál vidámabban telefonált Dénesnek 
a klubba, hogy az esti programmot megbeszélje 
vele. Rendesen Dénes ment utána a színházba, 
nagyritkán egyszer-kétszer történt meg csupán 
— Anna felhajtott kocsival odahajtatott a klubhoz 
s a komornyikkal lehivatta Dénesi, hogy mindjárt 
el is vigye magával. A fiú ilyenkor kipirulva rohant 
le a lépcsőkön, dobogó szívvel arra a gondolatra, 
hogy Anna itt lent őreá vár egy misztikus, fel­
hajtott fedelű kocsi ölén. Odalent elkapta a kezét, 
összevissza csókolta, aztán az arcához szorította, 
simogatta, szinte állati módon mutatta, hogy imádja.

— Kölyköm — mondta neki ilyenkor Anna 
egy kicsit anyásán —, kicsi kis kölyköm, szeretlek.

És Dénes szemei tele lettek könnyel, olyan 
boldog volt, hogy ezt a szenzációs asszonyt sze- 
rethette.

A találkozásaik a Márványmenyasszonyi éj­
szaka óta rendesen Annánál végződtek. Az első 
napokban Anna még megkérdezte tőle, hogy akar-e 
még egy teát meginni nála, egy feketét esetleg, 
vagy egy cigarettát elszívni, később azonban már 
nem is kérdezett semmit, olyan természetesnek ta­
lálta, hogy Dénes minden éjjel felmenjen hozzá. 
Ilyenkor aztán Dénest leültette a szalonjában, ciga­
rettát, könyvet vagy újságot, konyakot rakott elé, 
ő pedig eltűnt a fürdőszobájában. Sokszor egy óra 
hosszat is lubickolt a forró vízben, amely várta őt, 
akármikor került is haza. Szász Anna addig le nem 
feküdt a széles fekete ágyába, amig vörösre nem 
pácolta magát egy kicsit a forró vizben. Dénes 
a?tán bement a hálószobába, leült az ágya mellé 
egy kis zsöllyébe, vagy a hatalmas állólámpa alá, 
az óriási fotelbe és diskurálni kezdtek. Anna úgy 
feküdt a fekete ágyban a rózsaszínnel áthúzott 
selyem párnákon a fekete, puha paplan alatt, mint 
egy édes, rózsaszínű kis cica, göpibölyüen és fia­
talon, kicsit kifestve, lustán és szemérmetlenül.

<12>
— Cica — mondta neki Dénes. — Fehér 

angora-cica.
Anna ilyenkor rózsaszínű és kék szalagocs­

kákat kotort elő az éjjeli szekrénye fiókjából és^a 
bokájára és a csuklójára kis masnikat kötött. Es 
tapiskolt és kényeskedett az ágyban és dorombolt, 
mint egy valóságos kis macska. És Dénes ilyenkor 
megőrült a szerelemtől és a fájdalomtól, boldognak 
és boldogtalannak érezte magát egyszerre és ájultan 
rogyott az ágy lábaihoz s ott feküdt, amig egy 
szóval fel nem emelték . . .

AZ INCIDENS.

Közben teljes erővel folytak a próbák s a 
színház kitűzte a premiér idejét. Liliom úgy tizenkét 
óra tájban majdnem mindennap megjelent panyó- 
kára vetett felsőkabáttal a sötét nézőtéren és nézte 
a próbát. Néha-néha felszólt a színpadra egy-egy 
szót, egy jelzőt, amellyel igazított, dicsért vagy 
kritizált valamit s Dénes ámulva érezte, hogy ettől 
az egyetlen szótól is hogy terelődik helyes vágányra 
a kisiklott színész. Ilyenkor odarohant hozzá az 
üres széksorok között s néma elragadtatásában meg­
szorította a kezét. Liliom pedig halkan, hamisan 
el nevette magát.

— Te ökör — mondotta szinte szerelmesen. 
A jó Isten kedvéért sem engedett volna egy jot­
tányit is a cinizmusából.

Lassan elkészültek a díszletek is. Az első fel­
vonás óriási hálószobája, a második felvonás Bel- 
vedere-terme s a harmadik falusi kúriája. Gyö­
nyörűek voltak. Dénesnek belédobbant a szive, 
amikor először meglátta őket a színpadon. Az 
álmait látta megvalósulva. Közben a világositó is 
jelentkezett és próbát kért Hogy a második fel­
vonás végén a hajnalodás nagyon komplikált s 
hogy ő azt nagyon szépen akarja megcsinálni, 
mert ez őt művészileg is izgatja. Dénes boldogan 
nyomott a markába százezer koronát.

— Csak mentői jobban izguljon, kedves Rhein- 
thaler. Mentői jobban.

A színészek már valamennyien tudták a sze­
repeiket, csak Rády akadozott még itt-ott egy 
kicsit Dénes már többször elhatározta, hogy szólni 
fog neki, hogy tanulja meg a szerepét. A végén 
azonban mégis meggondolta. Majd csak belejön a 
premiérig, gondolta magában. És végigfutott a hideg 
a hátán a premiér puszta gondolatára is . . .

Pedig a nagy nap feltartózhatatlanul közeledett. 
Dénes beesett arccal, álmatlanul, lázas szemekkel 
vezette a próbákat, délutánonként a színházban 
tárgyalt Liliommal, a diszletmesterrel, a fővilágositó- 
val, a kellékessel, a nyomdásszal, aki a plakátokat 
csinálta, a pénztárnoknővel, aki már most érdek-

SPORTRUHA ÉS BREECHES- HARCSA BÉLA
KÜLÖNLEGESSÉGEK / / / uri szabó Budapest, IV, Városház-u. 16.1. em. z Tel.: 183-31

Különleges frakk és smoking öltönyök z z z 
/ / / Állandóan nagy választék eredeti ango 
szövetekben z z z Közismert előkelő Ízlés 

z z z Szolid árak zz/
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lődött, hogy mennyi jegyet tegyen 
félre a »szerző ur««nak és — 
újságírókkal. A színházi lapok 
munkatársai, kis kócos fiataléra« 
berek jelentkeztek nála, intervjut 
kértek a darabról. A »Magyar 
Színpad« már most kérte a darab 
tartalmát, hogy később ne legyen 
gondja a szedéssel, Dénes azt sem 
tudta, hol áll a feje. Ha meg az 
este jött, el kellet menni Annáért a 
színházhoz, utána vacsora kint a 
Ligetben, a Ritzben, vagy valahol 
Budán, azután úgy öt óra felé haj« 
nalban félholtan és félájultan, ki« 
sziva és kimerülve került haza. S 
10 órakor reggel már megint ott 
kellett lennie a próbán.

Egy este kint vacsorázott An« 
nával a Kéményseprőben. Anna 
vidáman csicsergett, elmondta, hogy 
próba után azonnal lefeküdt, nem 
is ebédelt, csak két óra után éb« 
redt fel, úgy rohant le a színház« 
hoz. Dénes fáradtan, morózusan 
hallgatta. Valahogy az volt a szi« 
vében, hogy a nő egy vámpír, 
aki az ő életét, az ő vérét szívja 
s ezen hízik, mert hiszen ő majd 
összeroskad a fáradságtól, az ál« 
mosságtól s mégis boldognak kell 
lennie, hogy igy is, akárhogy is,
|tt lehet a nővel, mert hiszen mi 
köze a nőnek ahhoz, hogy ő fá« 
radt, vagy álmos, vagy kedvetlen, 
vagy pénze nincs, vagy beteg. Hi« 
szén százan volnának a városban 
különbné különb emberek, akik 
cigánykereket vetnének az öröm» 
tői, ha Szász Anna asztala mellé 
leülhetnének. Ahogy igy zsongtak 
a gondolatok a fejében, hirtelen 
éles fájdalmat érzett a karjában.
Anna csípett belé a karjába, mert 
elbóbiskolt az asztal mellett. Anna 
hahotázya kacagott, hogy szinte 
a könyei csorogtak belé. Dénes 
rettenetesen szégyelte magát.

Fáradt ? — kérdezte Anna 
még mindig nevetve. — Fiam, hát menjünk szépen 
haza. Fizessünk és menjünk.

Dénes tiltakozott, de Anna nem engedett az 
elhatározásából.

— Megyünk és punktum. S miután én a dél« 
után kialudtam magamat, maga most szépen haza« 
tpegy, lefekszik s reggelig alszik szépen, mint a tej. 
En meg olvasok majd otthon az ágyban még egy 
kicsit s ha majd eloltom a lámpát, mielőtt elalszom 
— rád gondolok . . . Te kedves ... Jó lesz ?

Siáró Splényi ZBerta. Halász Vilma felvétele.

Anna most tegezte először Dcnest. Dénes 
meghatva ennyi jóságtól, az anyáskodó kedves« 
ségtől és gondosságtól, no meg a tegezéstől is, 
elkapta a kezét s hálásan reáborult:

~ Igen, jó lesz. De hadd maradhassak nálad. 
Olyan jó veled, Anna.

— Nem, azt nem — tiltakozott Anna élénken. 
—- Te csak eredj szépen haza és pihend ki magad. 
Ezzel már fel is állt az asztaltól s menni készült.

(Folytatjuk.)

Francia 
külön! egeessfck Parfümerie Koszteíitz BUDAPES T 

V., Dorottya-ucca 12. sz. 
// Telefon: 188—89. //
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A Semsey-Károlyi esküvő. /. ödró Fiáth Ferenc, 2. gróf Dessewffy Tivadar, 3. Stürgkh Berthold grófné, 4. Semsey Lajos grófné, 5. Károlyi Lajos 
gróf, fí.Apponyi Adét grófnő. 7. Schioppa Lörincz pápai nuucius, 8. Károlyi Lászlóné grófné, 9. báró Inkey Péter, 10. gróf Károlyi István 11. Inkey 
József báró. 12. Andrássy Géza gróf, 13. Károlyi Fruzsina grófnő, 14. Inkey Lajos báró, 15. Apponyi Henrik gróf, 16. Sizzo Margó grófnő, 17. Fiath 
Miklósoé báróné, 18. Inkey Józsefné báróné, 19. Grál Stürgkh Berthold, 20. báró Fiath Miklós. Kallós Oszkár felvétele.

wr •

Főúri
Nagykárolyi Károlyi László gróf császári és 

királyi kamarás és felesége, nagyapponyi Apponyi 
Franciska grófnő leánya, nagykárolyi Károlyi Klára 
grófnő január I4>én esküdött örök hűséget semsei 
Semsey Andor grófnak, semsei Semsey László gróf 
v. b. t. t., császári és királyi kamarás és felesége, 
cserneki és tarkeői Dessewffy Rolía grófnő csillag* 
keresztes hölgy fiának. A főúri esküvő a gróf 
KárolyFcsalád fóthi kastélyában volt, fényes kül­
sőségek között, a királyi család tagjainak, a rokon­
ságnak s arisztokráciánk számos tagjának jelene 
létében. A meghívott vendégek a kastély billiárd» 
termében gyülekeztek háromnegyed 11 órakor. 
Ott voltak : Andrássy Géza gróf násznagy, Károlyi 
Lajos gróf és Berthold Lipót gróf, mint a meny«* 
asszony tanúi, Crouy József gróf és Dessewffy 
István gróf, mint a vőlegény tanúi, honnan a kas­
tély kápolnájába vonultak át. A menetet gróf Crouy 
Péter és gróf Dessweffy Tivadar nyitották meg, majd 
a násznép következő párokkal: báró Fiath Miklós— 
Mile Noemi Caniven, báró Inkey József—báró 
Fiath Miklósné, báró Fiath Ferencz—gróf Apponyi 
Adél, gróf Apponyi Henrik—gróf Sizzo Margó, 
gróf Stürgkh Barthold—báró Inkey Józsefné, gróf 
Dessewffy Emil —gróf Apponyi Lajosné, Albrecht 
főherceg—gróf Károlyi Fruzsina, gróf Károlyi

esküvő
István—gróf Stürgkh Bartholdné, gróf Semsey 
László—gróf Károlyi Lászlóné, végül a vőlegény 
gróf Semsey Andor, édesanyjával gróf Semsey 
Lászlónéval és a menyasszony gróf Károlyi Klára 
édesatyjával gróf Károlyi Lászlóval. A festői me« 
netet báró Piret de Bihain Jenő rendezte. A ven«' 
gek között voltak még: Bethlen Margit grófnő, 
gróf Durini di Monza olasz követ és felesége, 
Károlyi Pálma grófnő, gróf Károlyi Sándor, gróf 
Dessewffy Tivadar, Welczek János gróf német 
követ és felesége, báró Fiáth Ferencz, valamint 
mindkét grófi ház vezető tisztviselői közül Kisfaludy 
Árpád, dr. Érti Miksa, dr. Jambrikovicb László, 
Kisfaludy László, Radványi Jenő, Matolay Miklós, 
Rhédey Aladár, dr. Surjánszky Ferenc és Erdélyi 
Zoltán főjegyző, továbbá Wenzel Margit, Telek 
Antal és felesége, Massanek Gábor és felesége, 
dr. Brém János, dr. Sándor István és felesége. 
A menyasszony uszályát mint apródok Inkey Lajos 
és Péter bárók vitték. Á menetet, mielőtt a kápolnába 
ért, a Semsey vitézi szakasz sorfala fogadta élükön 
vitéz Lázár Károly századossal. Az esketést Takách 
Menyhért jászóvári prépost végezte és segédkezett 
neki mindkét család kegyúri templomainak papsága. 
A szertartás végeztével a prépost Isten áldását 
kérte a fiatal párra, majd megkapó beszéd kisérés

MODERN BUTORSZALON, ÁLLANDÓ NAGY KIÁLLÍTÁS Bud.P«t, vui, Omi-h u
TELJES LAKBERENDEZÉSEK Cégtulajdonos: Gáspár Nándor és Baross - ucca 11. szám
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EK Semsey-IKárolyi esküvő: ^Küldöttségek a kastély előtt. Kallós Oszkár felvétele.
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tében figyelmeztette őket arra a történelmi kap» 
csolatra, mely a két családot már a régi időktől 
fogva fűzi a magyar nemzethez.

Schioppa Lőrinc pápai nuncius a pápa áldását 
adta a fiatal párra s átnyújtotta nekik a pápa aján» 
dékát, sajátkezű aláírásával ellátott fényképét.

A családnak, a rokonságnak és a meghívott 
vendégeknek szerencsekivánatai után a hagyományos 
falkabucsut tartották meg, majd a kastélyi gyér» 
mekek vettek búcsút a fiatal pártól. Délután egy 
órakor dejeuner volt, amelyen Andrássy Géza gróf 
násznagy köszöntötte fel az ifjú párt. Crouy József 
gróf a pápai nunciust üdvözölte ,• felköszöntőt mon» 
dottak még Takách Menyhért jászóvári prépost, 
Semsey László és gróf Károlyi Lajos, aki ősi szokás 
szerint a Semseyeket invitálta a Károlyiak családjába.

A község és a környék lakossága, mely mindig 
nagy szeretettel vette körül a főúri családot, szintén 
részesedni kívánt az örömünnepélyben s dejeuner 
után a küldöttségek hosszú sora kereste fel az ifjú 
párt és fejezte ki szerencsekivánatait. Elsőnek a 
Semsey vitézi szakasz tisztelgett, amelynek nevében 
vitéz Lázár Károly százados üdvözölte a fiatal

párt, majd Fóth község képviselőtestülete fejezte ki 
szerencsekivánatait. A küldöttség szónoka rámutatott 
arra, hogy a község lakosságát és a főúri csa» 
ládot a szivek kapcsolata fűzi egymáshoz, melyet 
a lakosság részéről a mély tisztelet és hála, a 
család részéről pedig a legszegényebbet is meg» 
becsülő emberszeretet táplál. Ezután a római 
katolikus, a református és az evangélikus egyházak 
küldöttsége, majd a különböző iskolák, a Gazdakör, 
a Fóthi Iparosok Közművelődési Egyesülete, a 
Fóthi Jósziv Egylet, Fóth»Ujfalu küldöttsége és az 
uradalmi cselédek fejezték ki szerencsekivánataikat. 
A fiatal pár meghatottan köszönte meg az üdvöz» 
léseket. Az uj házasok nászúira a Semsey»család 
ősi birtokára, Semsére mennek, onnan pedig Olasz» 
országba, Rómába utaznak, ahol Semsey Andor 
gróf a magyar követségnél teljesít mint attasé 
szolgálatot.

Itt emlitjük meg, hogy mai számunk címlapját 
a fiatal asszony, gróf Semsey Andorné, Károlyi 
Klára grófnő képe disziti Abban a tündéri magyar 
menyasszonyi ruhájában készült a felvétel, melyet 
az esküvőn hordott.

kezelés,

Pedikür, SzlOVák-féle
Arcápolás,

H 3 j fOStCS Minden színárnyalatban
Elrontott hajakat kötelezettség mellett rendbe hozunk.
Kardos, Budapest IV, Váci-ucoa 1—3.
Feliárat: Türr István-u. 8, félem. <Egész nap nyitva.)

FŰZŐ „COMBINEGE"
Legújabb londoni divat. Fűző és melltartó egyben. Nélkülözhetetlen. 
Halcsont és minden nélkül. Ideálisan kényelmes. Minden alak 
csodálatosan érvényesül Séta, Tánc, Színház, Estély, Jégsporthoz.

Csak rendelésre készül 24 óra alatt is
V, Bécsí-ucca 9. Telefon: 134-41
NEUSTADT ÉS HERCZOti
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A TÁRSASÁG

A KORMÁNYZÓ 
FOGADÓESTÉLyE.

Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, 
csütörtökön este a királyi palotában fényes fogadó- 
estélyt adott, melyre a kabinetiroda utján 1400 meg­
hívó küldetett szét. Ezen alkalomra a királyi pa- 
lota öt nagy szalonját nyitották ki, melyek alig bírták 
magukba foglalni azt a nagyszámú társaságot, mely 
főképpen a politikai és diplomácia előkelőségek so- 
rából adódott ki. Az estély kilenc órakor kezdődött, 
de már jóval előtte megkezdődött a felvonulás a 
fogadó- és buffet-termekbe. A megjelenő főhercegek 
és a diplomáciai kar részére külön éttermek állottak 
rendelkezésre. Ezalatt a nagy hallban a honvéd- 
helyőrségi zenekar hangversenyt adott.

A fényesen kivilágított termekben együtt lát­
hattuk még a magasabbrangu tiszviselőkön, a tá­
bornoki és főtisztikaron kivül az összes közéleti ki- 
tünőségeinket és az arisztokrácia is megletősen szép 
számmal volt képviselve. Az előkelő társaság a 
legjobb hangulatban éjfélig maradt együtt.

losonczi báró S&ánjfy Qyuláné

FARSANG.
A nagy bálok javarésze már lezajlott és 

ezekről híven beszámoltunk. A Széchényi- és 
Képzőművész-Bálról legközelebb fogunk tudósítást 
közölni s igy már csak két nagy esemény van hátra, 
amelyeknek nemcsak hogy a legszebb sikereket 
jósoljuk, de bízvást reméljük, hogy az ott megjelen­
tek is a legszebb báli emlékeik közé fogják sorolni 
ez estélyek lefolyását. Az egyik a Katholikus- 
Bál, amelynek nagyszerű előkészületeiről már rész­
letesen beszámoltunk. Lassner Zoltán, Joanovits 
Emil, Kammermayer Oszkár, Pettykó János, Haasz 
Aladár, mind olyan nevek, melyek teljes sikert 
jelentenek és ennek folytán biztosítottnak látjuk, 
hogy a Vigadó mindkét terme ez alkalommal az 
idén először teljesen meg fog telni. A másik a 
Vármegyei táncestély lesz, február 5=én. Már előre 
látható, hogy a megyeház díszterme szűknek fog 
bizonyulni, mert ez alkalomra nemcsak a fővárosi 
gentrytársaság szine-java fog részt venni, de a kör­
nyékbeliek is fel fognak rándulni. Bármily ritkaság ez 
manapság, de tény, hogy ifj.Gyenes István ügyvezető 
elnöknek attól fáj a feje, hogy hová helyezze majd 
el ezt a díszes társaságot. De felemlitésre méltó 
eseménynek ígérkezik még a Szent György-Otthon 
jelmezestélye is, mely február 15-én lesz s amelyre 
a vonatkozó részleteket más helyen közöljük. A 
családias jellegű kisebb - de a leányokra nézve 
annál értékesebb — mulatságok közül a már 
említett Kelenffy—Majorossy—Csengery-féle álar­
cos estélyen és a MEG. jelmezes estélyein kivül 
külön felemlitésre méltó a Tavasz a télben cimü 
estély, melyet a Hungária szálló különtermében 
február hó 17-én fognak megtartani. A fővárosi 
és a balatoni társaséletben oly nagy és szimpati­
kus szerepet betöltő Kertész-családok, valamint a 
Jacht-klub tagjaiból került ki a rendezőség zöme, 
melynek élén Kertész K. Róbert államtitkár és 
Kienast Ferenc állanak. Hogy milyen pompás lesz 
ez a zártkörű kis mulatság, arról igazán felesleges 
jóslásokba bocsátkozni.

A Széchenyi-Bálra vonatkozólag itt meg­
említjük, hogy folyó hó 27-én tartotta a bál­
bizottság utolsó ülését gróf Széchényi Emil és 
báró Piret de Bihain Jenő elnöklete alatt, mely 
alkalommal az utolsó részleteket is megbeszélték. 
Az előjelekből Ítélve minden reménység megvan 
ahhoz, hogy az idei bál, a kedvezőtlen viszonyok 
dacára is, oly jól fog sikerülni, hogy ezáltal a 
tavalyi csorbát teljesen kiköszörüli a Széchenyi- 
Szövetség fáradhatatlan és lelkes rendezőgárdája.

i Magántitkári, gondnoki 1
I stb. megbízatást elvállal vidéki komponista — stúdiumai érdeké« J
= ben — még pár hónapra is. Jogi és felsőkeresk. végzettség. Hasz« §
: nálhatja még az an »olt s németet keveset franciául és oroszul. =
= Esetleg Pest környékén is „Reprezentabiiis 27" címre kiadóba, fj

124



FEBRUÁR UÉN
(fpfrd/a/ág

j

A ftiediKus-bálon: íKrepusku Zxazsa.

PROTESTÁNS-BÁL.

A Medikus-Bálon: massányJMassány [Magda.

A Protestánsáéit a hagyom 
mány patinája avatta mindig a 
legelőkelőbb mulatságok közé, mely 
alkalommal a protestáns előkelő 
világ siet az árvák javára jótékony 
áldozatait meghozni egy olyan szép 
bál keretében, minő a szombat esti 
is volt. A Protestáns-Bál rendező­
bizottsága úgyszólván permanens 
és nem évről-évre megujodó, ami 
különös előnyére szolgál a többi 
bál bizottságaival szemben. Ennek 
hatása meg is látszott a bálon; 
mert a kitűnő szervezés és a ta­
pasztalt rendezés lépten-nyomon 
észlelhető eredményét jól esett 
megállapítanunk. A szükebbkörü 
bizottság tagjai, élén Vida Gyulá­
val, Gömbös Andorral és Beierí » )
Józseffel, minden közszereplési ambícióktól mentesen, páratlan elő­
zékenységgel állottak a nagyközönség rendelkezésére és ennek tud­
ható be, hogy a megjelent hölgyek különösen jól érezték magukat.

Anna főhercegassszony és József Ferenc főherceg egy előző 
bálról némi késedelemmel érkeztek s úgyszólván a közönség már 
teljes számban együtt volt, midőn a pálcás urak sorfala között 
és az operaházi harsonások hangjai mellett a szépen díszített lépcső­
házban felvonultak. Az első csarnokban a fogadóbizottságot Nádossy 
Imre országos főkapitány, Folkusházy Lajos, gróf Teleki Gyula 
bálelnök, gróf Hugonnai Kálmán, báró Prónay Gábor és Gömbös 
Andor képezik. A nagy-terem bejárata előtt gróf Bethlen Istvánná, 
gróf Rháday Gedeon védnök, pákái Vida Gyula ügyvezető és Kun 
László tiszteletbeli elnökök üdvözlik a fenségeket. A kandelláberes 
lakájok a nagy teremben az emelvényig kisérik a menetet, majd 
a pálcás urak félkört alakítanak, amelyben felállanak a kezdő párok 
és pedig gróf Teleki Gyula bálelnök Eöttevényi Edithtel, továbbá 
Gömbös Andor Becht Magdával, végül Filep Lajos Kandó Magdával.

Radics Béla rövid csárdása után a rendőr zenekar keringőt 
játszott és a táncoló párok egyszerre ellepték az egész termet.

Ezalatt alkalmunk volt megfigyeléseket tenni és kellemesen álla­
pítottuk meg, hogy nemcsak rendkívül sok szép hölgyet fedeztünk 
fel, de az estélyi toilettek között is néhány igen sikerült kreációt 
láttunk. így Nyevitzkey Zoltánná fekete brüsszeli csipkével borított 
mályvaszínű toilettje, vagy Farkas Judith virágos gyöngyökkel díszí­
tett fehér maroquinje közfeltünés tárgyát képezte. Nagyon szép 
volt Bélaváry Burghardt Sándorné (fehér crep, csipkével), Kramolin 
Viktorné buzavirág-kék velour chiffonban és Madarassy-Beck Zsu­
zsanna Mária ezüst lamé csodás toilettjében Az emelvényen eköz­
ben bemutatták a háziasszonyokat és az előkelőségeket. Ezek között 
feltűnt Tóth Gidáné fekete tüllös pasztell-szinü Poiré-ruhában, 
Becht Alfonsné szürke Iáméban, Krokovich Frigyesné fekete csip­
kében, továbbá Barla-Szabó Istvánná és Sebők Kolosné fekete­
fehér csipke toilettben. A táncoló asszonyok között a legszebbek 
voltak még Csiky Ferencné halvány lilában, László Sándorné sárga 
zsettes gyönyörű toilettben és Fürst Sándorné fehér parókában és 
pasztell-szinü párisi stil-ruhában. Mint feltűnőbb leányokat sikerült 
még feljegyezni Marik Klárit kékszinü velour chiffonban, Jékey 
Mancit világoskék Iáméban, Moksay Jucit arany Iáméban, Katona 
Mancit fehér crépben, Gerenday Stefit és Ducit rózsaszínben, Marik

Brigittát csipkés ezüst Iáméban, 
Végess Picit hímzett virágokkal, 
Eöttevényi Babát fehérben, Kre- 
puska Zsázsát kékben, Farkas Len­
két A táncrend egyszerű és Ízléses 
volt és mint kedves emléket féltve 
őrizték a hölgyek. Soupéra való
tekintettel a Hungáriában is záróra- 
hosszabbitás volt, hová a társaság 
egy része átrándult. A Vigadóban 
szünórázó közönség körében A 
Társaság legutóbbi, báli tudósítá­
soktól és társadalmi hírektől duz­
zadó példányát árulták, melyet 
egy--kettőre szétkapxodtak.

Az estély sikeréhez tartozik, 
hogy megemlékezzünk a hölgyek­
ről, akiknek névsora a következő:

Asszonyok: Gróf Vay Lajosné, Dau 
Rezsöné. Eőrsy Istvánné, Simon Mihály 
Pálné. Keller Andrásáé, Dénes Istvánné

A .Medikus-Bálon : cWonnetch ffrigyesné.
Lábon felvételei.
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Pajor Sándorné, Petényi Ottóné, Ro­
mán Vilmosné, Scherer Károlyné, 
Schmid Gyuláné, Gulden Ferencné, 
Kollár Gézáné.ProsszvimmerGézáné, 
Fleischer Béláné, Pildner Ottóné, 
Verderber Józsefné, Pike Gézáné, 
Thomka'Istvánná, Janisch Gyuláné, 
Fürst Sándorné, Kozlik Jánosné, 
Philip Gyuláné, Schusser Józsefné, 
Bauer Rudolfné, Szentgyörgyi Ist­
vánná, László Sándorné, Schoditsch 
Lajosné, Prosszvimmer Béláné, Ágai 
Vilmosné, Erdélyi Miklósné,Strelisky 
Sándorné, Ajtay Jenőné, Krolop 
Hugóné, Újhelyi Antalné, Újhelyi 
Péterné, Gyulay Istvánná, Krom- 
pacher Gyuláné, Bary Kálmánná, 
Raisz Béláné, Varsányi Mátyásné, 
Krokovich Frigyesné, Szappanyos 
Imréné, özv. Mouschong Jakabné, 
Halkó Rezsőné, Maloschik Nándorné, 
Farkas Károlyné, Rozgonyi Viktorné, 
Lédeczy Sándorné, Tidry Béláné, 
Hedacsy Mihályné, Nyeviczky Zol- 

jánné, Bolle Andorné.
Leányok: Gróf Vay Rózsi, Daut 

Sári, Danicsics Ilona, Pajor Magda, 
Román Ági, Schmidt Irén, Gulden 
Lia, Bajáki Mária, Lázár Vilma, Vajda 
Katinka, Pildner llus, Verderber Mici, 
Jankó Piroska, Szilágyi Emma, Véges 
hmmi, Véges Pici, Laczkovszky Elly, 
Kozlik Mariska, Philip Matild, 
Schusser Aranka, Bauer Kati, Hollósi 
Piroska, Schodits Aranka és Erzsi, 
Eöttevényi Edith, Rumpelles Juliska, 
Rumpelles Panni, Krompecher Gréti, 
Kozák Erzsi, Zsiróssy Magda, Kovács 
Lia, Mouschong Margit, Halkó Ma­
riette, Stakurszky Médi, Stakurszky 
Babi, Farkas luci, Farkas Duci, 
Popiel Klára, Katona Manci, Ha­
dácsi Gizella és Ica, Buttkay Ica, 
Nemes Biró Boriska, Madarassy Zsu­
zsanna, Vaszkó Margit, Schuller 
Manci, Szablics Kató. Dinnyés Ilonka, 
Marik Klári és Brigitta, Varga Sári, 
Korlik Mária, Korell Elza, Balogh 
Emmy, Barcza Rózsi, Nagy Boci, 
Bunyovics Piroska, Modern Renée, 
Juhász Médi, Mészáros Piroska, 
Erősdy Magda, Jáhn Angéla, Be- 
nyovics Piri, Erney Magda és Klára, 
Vass Erzsi, Préger Zsófika, Ajtay 
Erzsébet, Krolop Lullu, Perényi Pite, 
Újhelyi Magda és Marianne, Ághay 
Lilly, Baumann Sári, Hoffman Irénke, 
Erdélyi Lilly, Dúró Emma, Molnár 
Erzsébet, Petőcz Rózsika, Takáts 
Boriska, Tóth Palika.

A legjobb hangulatban folyt a 
mulatozás világos reggelig s külö­
nösen a souper csárdás tartott 
sokáig, Radics Béla muzsikájára a 
régi magyaros szokáshoz híven.

KÉPEK A MEDIKUS - BÁLRÓL.

A jobb oldalon : ZAlolczer 3$aby,
1-Vollerich Olga, Szűcs SJbolya,

A baloldalon: Zftlolczer SKató, 
ÍPetrits ZDarinka, SLckermann <Sdit.

Labori felvételei.
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<Semsey—SKárolyi-esküvő: SR falka-bucsú. Kallós Oszkár felvétele.

TECHNIKUSNÁL
Szerdán este zajlott le a Vigadó összes tér* 

meiben a Technikus*Bál. A műegyetemi hallgatóság 
köréből alakult rendezőség nagyszerű munkát vége­
zett, melyet a teljes siker koronázott. Nagyon sok 
és szép közönség gyűlt össze úgy, hogy minden 
tekintetben a régi Technikus=Bálok jó hírnevéhez 
méltók maradtak a lelkes és fáradhatatlan ren* 
dezők, akik közül ki kell emelnünk Kőnek Alfréd 
főtitkár és ifj. Hültl Hümér nevét. Az estély kü* 
íönös érdekessége volt, hogy a kormányzó és 
felesége, valamint József Ferenc főherceg is meg­
jelentek, akiket az előcsarnokban Miklós Ervin, 
Elischer Pál bálelnökök és Kőnek Alfréd főtitkár 
fogadtak. Az emeleten Sándy Gyula műegyetemi 
tanár és Oltay Károly diszelnök üdvözölték őket. 
A megnyitó csárdást Radics Béla zenéjére a ren­
dezőség fentemlitett tagjai Bezuk Minczi, Oláh 
Melinda és Korbuly Lillyvel táncolták. Majd a 
katonazenekar lépett működésbe és reggelig oly 
szorgalmasan húzták a turtáncokhoz, hogy a fiatal* 
ság alig győzte.

A megjelent hölgyek közül a feltűnőbbeket 
sikerült feljegyeznünk, részletes névsort azmiban a 
rendezőség nem bocsátott rendelkezésünkre. Es pedig 
Lukáts Magda barackvirág=szinü aranycsipkés ruhá* 
ban, Gara Babi fehérgyöngyös crep de chiliében, 
valamint Baittrock Ica világoskék zsettekkel díszített 
tói lettjében és Volleritsch Olga hattyuprémmel 
díszített fraisben a legünnepeltebb táncosnők. Hág* 
genmacher Margit, Szegedy*Maszák Vera az idén 
kezdték meg a bálozást. Nagyon szépek még:

altorjai Mike Kató, Schindler Ella, Kohl Annus, 
Michalik Mária, Scheitz Kató, Wuest Manci, 
Szuchy Gitta, Lányi Hilda, Lukáts Magda, Bol* 
beritz Edith, Makay Nusi, Vermes Dory, Reichl 
Ilonka, Walser Janka, Katona Rózsi, Vass Pálma, 
Kollár Gabi, Muschong Margit, Fa bér Lilla, Králik 
Ily, Balló Cini, Palmer Rózsi, Kmetty Erzsiké, 
Wiesner Margit és különösen Forgách Edith fehér 
crépben, Bocsánczi Baba fehér tüll csipkés bieder* 
meyerre emlékeztető gyönyörű toilettjében, valamint 
Vörös Mária ezüstöskék brokát ruhában. Az asszo* 
nyok között a legszebb volt Fáy Lászlóné, a kor* 
mányzó leánya, aki ez alkalommal rozsdabarnaszinü 
velour chiffon estélyiruhát viselt és az esztrádról 
leszállva bátyjával, ifj. vitéz Horthy Istvánnal egy 
keringőre a táncolok közé vegyültek. Az esztrádon 
tartózkodó háziasszonyok közt feltűnik Kelemen 
Móricné szép szőke feje, sokszínű lamé toilettjében és 
a szép Zsigmondy Jenőné virághimzésekkel díszített 
gyönyörű estélyi ruhában, továbbá Szabó Gusztávné, 
OltayKárolyné, KöpesdyElemérné, Lukáts Sándorné, 
Miklós Elemérné stb. A táncoló asszonyokat szem* 
ügyre véve, Bélaváry*Burghardt Andorné halvány* 
rózsaszínű toilettjében és vitéz Toncsó Jánosné 
lamé ruhájában valóságos farsangi tüneményszámba 
mennek s nem csoda, hogy kézről*kézre adják 
őket a legkipróbáltabb táncos legények.

Képtelenek voltunk az összes hölgyeket fel* 
jegyezni, de akik ott voltak, mind nagyon jól 
mulattak, mert a technikusok nemcsak ügyes bál* 
rendezők, de gondjuk volt arra is, hogy a meg* 
jelent hölgyek egy pillanatra se szenvedjenek hiányt 
táncosokban.

roHR mfiRjfl-KRonsusz Vegytisztító, csipketisztitó és kelmefestő 
Gyár és központ: VJJ1. kér., Baross- 
ucca 85. szám. Telefon; József 2—37
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EMERICANA-BÁL BLRSCHEKCONRAD

A meghívó szövege a következő : »Az örvendező Farsang ősz ve járván 
sorjába minden megyéket és városokat, hol is vidám szivvel lakozék, kincses 
Buda városába, a Foederatio Emericana úri rendjébe is beére, statiót kívánván 
magának csinálni. Kinek is pompával s fénnyel óhajtván udvarolni, hívunk 
benneteket Emericana. rendjén virágzó Kisasszonyok, Nagyasszonyok, 
Apródok, Leventék és Öregurak, hogy édes versengésre ébresztgetvén egymást 
és diszeltetni szándékozván szép érzéstek a csinosságtok érdemeit, a Foederatio 
Emericana Vigadó Estéjét, melynek fő pártfogó urai Albrecht királyi herceg 
őfensége és József Ferenc királyi herceg, a törvények doktora őfensége, 
pártfogó fő szépe: Anna királyi hercegasszony őfensége a mostan folyó 
1925. év januárius hó 24-éré, estvéli 9 órára a Szent Gellért fogadóház 
ékes mivü szálában, pro memoria venni meg ne feledkezzetek. Mivelhogy 
az ifjú napok a legédesebb idők s rövid napjainkból is sokat lelopnak a 
búk: örüljünk! Nyájasan mosolygó Gratiák bársonyozzák utunkat, jókedvű 
Echók zengjenek nékünk éneket s vidám lépéseink iambusit ambrosiába 
mártsák, édes dalokra verjék a gondtörő Musák és orcáink virító édenében 
boldogság fénye ékeskedjék . . .«

E régi, ékes magyarsággal megfogalmazott meghívóból mindent meg^ 
tudunk, csupán az eredményről kell tehát beszámolnunk. József Ferenc 
főherceg és felesége, Anna főhercegasszonyt Bitter Illés kir. főigazgató, az 
Emericana nagyrendjének commendatora és a kiváló Ury Lajos ítélőtáblái 
tanácselnök, mint a bálbizottság elnöke fogadják a feldíszített előcsarnokban, 
honnan kíséretében a kupola alatti emelvényre vonulnak. Itt kedves jelenet 
következik. Zöld kötényben öt urileányka a fenséges asszony elé járulnak, 
hogy mint szolgáló leányai az Emericana háziszokásai szerint szimbolikusan 
üdvözöljék őt. A leányok közül elsőnek Ury Ophélia ezüst tükörrel, utána 
Dezsényi Mária fésűvel, majd Károlyi,Piroska serleggel, Mézei Judith ezüst 
tálcán vízzel és végül Mezey Irén magyar hímzésű törülközővel mondják 
el jókívánságaikat. A fenséges asszony magyarul felel. S ekkor mindenki 
úgy érzi, hogy e pillanatban jegyezte el magát a magyarság szeretetével . . . 
Ezután a táncot a következő párok nyitják meg: Balás Éva — Horváth 
Mihály, Bocz Juci —Szabados János, Bruckmayer Mária—Mattyasovszky 
Pál, Cseh Valéria—Matits Lajos. Mialatt a csárdást járják, a fenségeknek 
bemutatják a háziasszonyokat és a védőket, akik közül a következők jelentek 
meg: Angyal Pál, Bernolák Nándor, Huszár Károly, Jankovich=Bésán 
Endre, gróf Nagy Árpád államtitkár, Pásztélyi Isván báró, Térfi Béla, 
valamint a tábornoki karból Dáni Balázs gyalogsági tábornok és vitéz Nagy 
Dezső altábornagy. A fenségek távozásukkor köszönetüket fejezték ki Ury 
Lajos bálelnöknek a kedves és minden izében magyaros estélyért.

A közönség teljesen megtöltötte a nagy hallt és a télikertet, hol egy 
villanyos körtékből nagy E betű villog, melyet ragyogóan tükröz vissza a 
szökőkut-medence víztükre. A megjelent hölgyek a következők:

Asszonyok: Köln József né, Dezsényi Béláné, Úri Lajosné, Kerékgyártó Arpádné, 
Légmann Leóné dr.-né, Kovács Józsefné, Telek Józsefné, Moldovány Jenőne, Cseh 
Jenőné dr.-né, Weisz Konrádné dr.-né, Gömöri Marton Gyuláné dr.-né, Cziráky Lajosné, 
Romsauer Lajosné dr.-né, Ladányi Emilné, Sárközy Ferencné (Hatvan), Háhn Ferencné, 
Danielisz Mihályné (Békéscsaba), Pohátka Edéné, Előd Tihainérné, Saly Árpadné, 
Török Jánosné dr.-né, Dúlsz Antalné, Pongrácz Alajosné, Szondy Józsefné, Pintér 
Jenőné, Schulteisz Emilné, Molnár Istvánná, Szerencse Józsefné, Reiszman Dezsöné dr.-né, 
Bruckner Rezsőné, Kurtz Béláné, Kutckay Lászlóné, Bárdossy Ferencné, Bosznai Dezsöné, 
Krisztek Dezsöné, Schuster Edéné, Wirker Béláné, Wirker Jánosné, Szerencsi Gyuláné, 
Sautner Gyuláné, Bödi Károlyné, Lenkey Gézáné, Fábián Gaspárné dr.-né, Kavos 
Lászlóné dr.-né, Szerencsi Gézáné, Vitéz Nagy Dezsöné, Fritz Kálmánné dr.-né, Rieger 
Lajosné, Schöner Ferencné, Mezey Imréné, Tasner Jánosné dr.-né, Ványi Gyuláné, 
Szarka Béláné, Holló Lajosné, Szerdahelyi Lászlóné, Reiner Ferencné, Pókai Rezsőné, 
Skanil Alfrédné, Moldovány Gyuláné dr.-né, Simon Károlyné, Dóczy Józsefné, Benkó 
Mihályné, Ditrich Mihályné, Vadai Lászlóné, Bingérfi Kálmánné dr.-né, Szőke Józsefné 
dr.-né, Wanek Ferencné, Ötvös Lajosné, Cziffermayer Lőrincné, Baghy Pálné, Kerezsy 
Györgyné, Holló Tiborné dr.-né, Szigethy Vass Béláné, Stiller Józsefné, Pálházy Józsefné, 
Grambovszky Miklósné, Bleőd Lászlóné, Beniczky Henrikné, Rituper Dezsöné, Tholt 
Józsefné, Joó Istvánná, Pável Istvánná, Meszlényi Sándorné, Jemnitz Zsigmondné, Illés 
Ödönné, Légman Lothárné, Weigl Jenőné, Nagy Istvánná,

Leányok ‘ Vaday Mici, Halbhuber Hilda, Ruzicska Ilona, Stengi Marianne, Réthy 
Sára és Klara, Zinghoffer Valika, Bőgős Zsuzsa, Poor Etus, Szalai Valii, Wanek Henriette, 
Ötvös Bala, Cziffermeyer Gyogyo és Lóri, Rostagni Vanda, Hollós Lonci, Kerezsy 
Alice, Krcselics Lenke, Hallosi Kati, Szőllőssy Györke, Bánfaivy Vali, Madarász Lenke,

udvari női szabó
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FŐLDVÁRY IMRE
Férfi divat és fehérnemű divattermei 

IV. Kossuth Lajosa. 18 
VIII. Rákóczi*ut 7

Angol női blúzok és férfi 
fehérnemű mérték szerint.
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiii
BROKÁT )
ESTÉLYI !

ALKALMI {
UCCAI ) nagy választékban.

SCHÖN és LUSTIG

CIPŐK

BUDAPEST IV, 
DEÁK FERENCZ UCCA

8
miiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

NŐI DiVATU JDONSAGOK 
ÁLLANDÓAN RAKTÁRON

Budapest, IV., Koronahereeg-u. 10. 
Fióküzletek: IV., Kalvin-tér.VII., 
Rákóczi-ut 32. II., Buda, Fő-ucca 52. 
iiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiui

CSÁKÓT GYULA
PUSKAMŰVES
Budapest, IV., Királyi Pál-u. 6.
Egyetem-tér sarok.

iiiiiiimiiiiiiiiiiimiiiiiiiimiiiiiiiiiiimiimiiiiiiimiiiiiiu

BRETT SAROLTA
női kalapkülönlegességek terme

IV., PÁRISI-UCCA 2. SZ.
üiiiii I iiiiiiiiiiiti 11 iiiiiiiiiii ntiiiiiiiii 1111 iiiiiiitiiiiiiiiiiiii!

LIBÁL B.
LÁTSZERÉSZ

DUNA-UTCA6

LORGNONOK

*

t
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ESTÉLYI
BÁLI

SZÍNHÁZI
SELYEM-
KÜLÖNLEGESSÉGEK

ARANY-,
EZÜSTKELMÉK

legolcsóbban

LEFKOVITS
selyemáruháza 

(BELVÁROS), HAJÓ-UTCA 12-14 
Telefonszám 159 — 14

niiiiiimmiimiiiiiiiiiiiiíimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

WALTZ GYÖRGY
a volt Kéményseprő-vendéglős

megnyitotta
a VÁCUUTCA 38 szám alatt

a KLOTILD
ÉTTERMEKET

Minden csütörtökön házilag 
készült disznótor. 

Elsőrangú cigányzene.

DÁN
m. kir. udv. szűcsök

BUNDA
megbízható.

V, Dorottya-u.5

HOEPFNER H.
csipkék,függönyök,fétyolok

IV., KORONA-UCCA 6
....................... iiiiniiiimmmiim

Rolls Royce Rutó
REIMRN

V. Vörösmarty-tér 3. sz.
miimimimmimiiimimiiiUimiiiiiiiiiimiimiiiMiimii

AKÁCIA
CRÉM

Elegáns hölgyek kedvence. 

Előkelő üzletekben kapható. 

Gyártja:

KRIEGNER
gyógyszertár.

IIIIIIÍIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

RÓKA GYULA
tánciskolája

BUDAPEST IV, KÁLVIN-TÉR 2 
Telefon József 76—12.

Bacsa Mária, Wellay Erzsébet,
Csutak Magda, Schöner Mici,
Holló Klárika, Dabsy Böske,
Hirmann Ili, Milassin Juci,
Bugarszky Alice, Kókai Manci,
Just Margit, Skanpil Mici, Ge- 
rényi Irmus és Csebi, Dozzi 
üittus és Nelli, Grazel Tériké,
Benkó Gizi, Csősz Margit,
Bartók Marietta, Molnár Té­
riké, Bleyer Manci, Beniczky 
Baba, Stiller Ilus, Tolnay Mici,
Havranek Babi, Pék Biri, Ritu- 
per Giziké, Wein Ica, Mink 
Jolánka, Tholt Juci, Jónás Bibi,
Kesselbauer Erika, Szabó Mar­
git, Bilicska Erzsébet, Jemnitz 
Alice, Mészöly Agáta, Gömbös 
Stella, Strausz Médi, Spalt 
Ilonka és René, Nagy Kató,
Riedl Mancika, Köln Magda,
Derzsényi Mária, Úri Ofélia,
Károly Ibolya és Piroska,
Gadó Nellike, Plathy Klementi,
Kovács Nellike, Vedrődi Kata­
lin, Moldovány Bözsi és Milka,
Matheides Jenni, Marton Jedda,
Cziráky Böske, Missuray Vil­
ma, Csontos Bözsi, Nagy

Íucika, Pohatka Elvira, Dulcz 
)enysse, Bernolák Cica,

Szondy Médi, Schulteisz Mar­
git, Kaiser Baba, Schilli Gi­
zella, Molnár Böske, Szerencse 
Magda, Linckner Ilonka, Reisz- 
mann Ilus, Kuczkay Magda,
Zsiga Kató, Bárdossy Manci,
Konrád Mici, Balázs Éva, Ba­
liga Lili, Wirker Bözsi, Sze- 
renchy Györgyi, Szentimrey 
Jolán, Bődi Jozefin, Ulrich Klári, Nagy Ilonka, Nagy Desiré, Dirnbeck Eluci, Bak- 
say Lici.

AUGUSZTA FOHERCEGASSZONy A GRACIOZABAN.
Az elmúlt vasárnap délután a szezonban már másodszor látogatta meg 
Auguszta főhercegasszony Barkóczy Hona bárónőt a budai Gracioza tánc» 
szalonjában. A fenséges asszony nővére, Seefried grófné és Zsófia főhercegnő 
társaságában érkezett a Várkert-Kioszk helyiségeiben levő táncszalonba, 
hol a főhercegasszony asztalánál ültek Lukács Györgyné, Perényi Madoly 
bárónő csillagkeresztes hölgy, Szemző Aglája alapítványi hölgy, báró 
Thierry admirális, báró Feichtinger Elekné, Szemző Arthurné, báró Thoroczkay 
Viktorné, Joanovich Sándorné, özv. Holbesz Józsefné, Raisics báróné és 
Semseiné Bokor Malvin. Zsófia főhercegnő asztalánál láttuk Astuto Györgyné 
hercegnét, Sényi Anni udvarhölgyet, Mocsáry Gizut, báró Thoroczkay 
Évát, Holbesz Aladárnét, Szemző Babát, Joanovich Esztert, báró Madarassy» 
Beck Tessát, Bárczay Lillyt, báró Lukács Györgyöt és Miklóst, Holbesz 
Aladárt, Szomjas Lajost és báró Brandenstein Gyulát. A fenséges asszony 
a legjobb hangulatban búcsúzott este 8 órakor Barkóczy bárónőtől s meg» 
Ígérte neki, hogy gyakran meglátogatja majd a budai Graciózát

A NEMZETI SZALON Erzsébet»téri palotájában vasárnap Kende 
István, Kornai József, Lévay Lajos, Merényi Rudolf, Nikolszky Jenő és báró 
Nyáry Albert festőművészek gyűjteményéből álló csoportkiállitás. LItóbbi» 
nak képei különösen tetszenek a közönségnek.

KAZACSAy TIBOR zeneszerző, Pán Jenő hegedűművész, Pilinszky 
Géza operaénekes és Waldmann Rózsi zongoraművésznő február 1-én 
a Gellért szállóban hangversenyt rendeznek.

HALÁLOZÁS. Dr. Tahy Endre és neje, szül. Czibur Erzsébet 
gyermeke: tahvári és tarkői Tahy Évi 15»ik évében váratlanul elhunyt.

EGYHÁZI HANGVERSENY volt a múlt szombaton a piaristák 
kápolnájában Clauser Mihály és neje, Gobbi Károly és Wehner Géza 
orgonaművész közreműködésével.

Hry JCajos, az Emericana bál elnöke.
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,»A TÁRSASÁG« NYÍREGYHÁZI 
SZÁMA. »A Társaság« igazgatója és két munka- 
társa Angelo mester kíséretében három napot töltött 
Nyíregyházán, hogy ott egy nyíregyházi vonat= 
kozásu szám anyagát összegyüjtsék. Á nyíregyházi 
előkelő társaság a legnagyobb megértéssel fogadta 
»A Társaság« akcióját és igy abban a kellemes 
helyzetben vagyunk, hogy legközelebbi lényegesen 
bővített lapunkban terjedelmesen számolhatunk be 
a kedves nyírségi város kultúrájáról és fejlődéséről 
és a nyíregyházi közvetlen színes társas életről. 
Szebbnél-szebb képek díszítik majd »A Társaság« 
nyíregyházi számát és szenzációként fog hatni a 
nyíregyházi hölgyek diszes fénykép- 
gallériája, melyet Angelo figyelmes gonddal 
készített. Á felvételek előhívásában már ma gyö­
nyörködtünk és különös örömünkre szolgál, hogy 
a vidék szépeit a fővároshoz közelebb hozhatjuk.

A lefényképezett hölgyek első nyers képei a 
Ferenci-féle könyvkereskedésben Nyíregyházán fo­
lyó hó 3l-én már megtekinthetők,- ezekből fogjuk 
a legsikerültebbeket »Á Társaság« számára kivá­
lasztani.

Annyit már most is elárulhatunk, hogy a 
választás igen nehéz, legszívesebben az összes 
felvételeket hoznánk. Mindenesetre úgy fogunk 
dönteni, hogy mindenki meg legyen elégedve. 
A nyíregyházi számnak már előkészületei is annyira 
sikerültek, hogy komoly tervünk »A Társaság« 
vidéki kirándulásának megismétlése másfelé.

it Griffith mesterműve ]|
A Missisipi rabjai j|

Egyedül azEgyedül az

l! Urániában pénteken h

TÓTHVÁRADY-ASBÓTH ISTVÁN 
tábornokot, a fővárosi társaság közszeretetben álló 
tagját, lovassági felügyelővé nevezték ki. Ezen 
alkalomból a Lótenyésztők és Versenyzők Országos 
Egyesülete Eszterházy uccai clubhelyiségében dísz­
vacsorát rendezett s ennek keretében a nép­
szerű tábornokot barátai és tisztelői meleg ünne- 
peltetésben részesítették. A szerencsés kinevezés 
alkalmából szívből gratulálunk úgy a katonának, 
mint a sportsmannek és mint lapunk régi barátjának. 
Közel százan jelentek meg a lakomán, amelyen a 
felköszöntőket Horthy István tábornok, Luczen- 
bacher Miklós, Rapaich Richard ezredes és Vészely 
Tibor mondották. A megjelentek között ott voltak: 
gróf Wenckheim Dénes, Orosz György, Scitovszky 
Áladár, Egyedy Lajos, Horthy István tábornok, 
gróf Szirmay Sándor, Ujlatusy Gábor ezredes, 
Somsich Miklós, Bossányi Havas Tibor őrnagy, 
Prónay Sándor ezredes, Jeszenszky Elemér őrnagy, 
Duschenek Antal és Jenő, Mélik Ándor, Konkoly- 
Thege Kálmán alezredes, lovag Hübner Rezső, 
Péchy István, Mihályi Kálmán ezredes, Thiba Béla 
százados, Benson Vilmos, dr. Saly Ervin, id. és 
ifj. Magyar Elek és Balázs, báró Gutmann Henrik, 
Wampetich Imre, Szemere Kálmán, Fischer Mihály, 
Treisz János, Horthy Jenő, Návay Andor, Őszi 
Kornél, Dobrovics Alajos százados, Farkas Aladár 
ezredes, Rieger Aladár százados, dr. Bamberg István, 
Molnár Lajos alezredes, Artner Dezső ezredes, 
Zsilinszky István százados, Czárán Zoltán.

FRÖHLICHsBAR
STEFÁNIA
TERÉZ« KÖRÚT 15
(OKTOGON MELLETT)

TELEFON: 62,70
'MIMI'

fröhlich uj slágerekkel
Csak az úri közönség táncol

Minden kedden, =
csütörtökön, szombaton :

záróra reggel 1
5 !

órakor

mely estéken 2*5 óráig a = 
»The 6 Clarions« világhírű = 
amerikai Jazzband játszik i

. ' i'1H " ■' 111"   I Ili
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M Semsey-ZKárolyi esküvő: M fiatal pár és a násznép a kastély bejáratánál. Kallós Oszkár felvétele.

HÁZI ESTÉLYEK ÉS TEÁK.
Vacsora a miniszterelnöknél. Gróf Bethlen 1st» 

van és felesége, Bethlen Margit grófnő, kedden este 
a miniszterelnökségi palotában vacsorát adtak, ame» 
lyen megjelent a kormányzó és felesége, Búd János, 
Mayer István és Pesthy Pál miniszterek, Bárczy 
István, Hegyeshalmy Lajos, Lukács György és 
Pékár Gyula volt miniszterek, valamint Karafiáth 
Jenő, Gaal Gaszton, Bessenyei Zenó, báró Pod» 
maniczky Endre, báró Mailloth Nándor, Barthos 
Andor, Csilléry András és még mintegy ötvenen 
a nemzetgyűlési képviselők közül.

Szily Pongrácék az elmúlt héten házibált 
adtak, amelyen a következő leányok vettek részt: 
Szily Klára és Vera, Róth Klári, Heinrich Baba, 
Niamessny Margit és Magda.

Wekerle Sándor és felesége DöbrenteLtéri 
otthonukban szombaton este fényes estély volt, 
amelyen megjelentek mint táncosnők az asszonyok 
közül Wekerle Gézáné, Geiszt Gyuláné, a leányok 
pedig a következők voltak: Beliczay Klári, Fáy 
Baba, Földváry Éva, Jármay Lilly, Scitovszky 
Baba, Pucher Mókica, Szentistványi Líllyke, Wal» 
deck grófnő és Ugrón Mária. Az estély fény» 
pontja volt a négyes, melyet Beliczay Miklós és 
Sármezey Miklós rendeztek.

Péteri Ferenc és felesége szombaton este 
9 órai teán látták vendégül házuk barátait, amely 
alkalommal a következők jelentek meg: Nádossy

iKöpenyek, kosztümök 
íDélutáni és estélyi ruhák
Sillandó nagy választék Slmbrus-Szalon

IV Váci ucca 11/b. II. em. 2 
‘Gelefon : 172 - 97 (£ift)

Imre és felesége, Milos György felesége és leánya, 
Darányi Ferenc és felesége, Windisch Ödön felesége 
ós leánya Matyi, Waller Béla, felesége és leánya Edith 
Balogh Elemér, felesége és leánya Lilly, Niamessny 
Mihály, felesége és leányai Zeisi és Bicu, Kobek 
Kornélné és leányai Magda és Tubi, Szemző 
Károly, felesége és leánya Karola, Péteri Ignác 
és felesége, Maár Gyula és felesége, Szénássy 
Gyula és felesége, báró Dúring Ottó és felesége 
Heinrich Anni, a táncos ifjak közül pedig Haasz 
Aladár, Markos Béla, Pettykó János, Fernbach 
Péter, Tőry Tibor, Szászy István, Kéíer György, 
Schindella János, Baky József, Eisele László, 
vitéz Oláh Béla, Pákozdy Árpád, ifj. Magyar Elek, 
Hüttner Vilmos, Székely Ádám stb.

Ullmann Ödön és felesége vasárnap este fényes 
társaságot láttak soirén lakásukon, mely alkalommal 
a vendégek a hajnali órákig maradtak együtt, a 
miben nagy része volt a két kitűnő amateur=zongoris» 
iának, Morvay Ákosnak és Fessler Antalnak.

Az elmúlt héten kisebb délutáni teák voltak 
a következő családoknál: Orphanides Jánoséknál, 
Lázár Miklóséknál, Zarka Károlyéknál, Dáni Nán- 
dotéknál, Pál Andoréknál, Hertelendy Miklóséknál, 
Jakobi Lányi Bertáéknál. Ptihradny Kálmánéknál, 
Hazslinszky OézáéknáL özv. Laczay Imrénénél és 
Szmrecsányi Ödönéknél, ahol a házikisasszonyo» 
kon kivül résztvettek a következő leányok: Orpha» 
nides Gitta,Röth Klári, KöpesdyManci, Hirsch Emma, 
Jármay Lilly, Hertelendy Judith és Lukács Erzsébet.

»PHILANTHIA« VIRÁGCSARNOK \...................................... .
Ajánlja elsőrangú kötészetét úgy menyasszonyi

csokrok, asztaldíszek, mint koszorúkban stb. = 
Budapest IV, Váci'ucca 9 // Telefon: 4—50 = 
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Bisztray Farkas Imrék délutáni teáján resztvettek az összes táncos 
fiatalemberek, akik csak a bálokon és társaságokban szerepelnek, szám- 
szerint majdnem ötvenen. A hölgyek közül a következők voltak jelen: 
Asszonyok: Glószné Szegedy-Maszák Lilly, Feiglné Raffay Márta, 
Dombora Árpádné, báró Pachelbel-Gehag Siegfriedné. Lányok közül a 
kedves házikisasszonyokon Emmyn és Húson kívül Takách=Grósz Eszter, 
Geszthy Lilly és Uly, Dolecskó Erica, Lázár Elsi és Thorday Rózsi.

Itt emlékezünk még meg a Bridge-délutánokról, melyeket minden 
kedden délután tartanak jótékony célra az Országos Kaszinó nyilvános 
éttermében. Ezek a táncos teák bár rövid ideig tartanak, de a legjobb 
hangulatban és a legelőkelőbb közönség részvételével folynak le. Hölgyek 
részére meghivóért Horvátovits Ferenchez (telefon) kell fordulni.

ÁLGyA SÁNDOR tábornok és feleség e hó 25-én Baross uccai 
otthonukban ebédet adtak, amelyen résztvettek: Dr. József Ferenc 
főherceg és Anna főhercegnő, Schioppa Lőrinc érsek, pápai nuntius, 
BrentanoTivadar amerikai követés felesége, gróf Welczeck német követ 
és felesége, dr. Ahrens kö vets égi tanácsos és felesége, dr. Boltro követ- 
ségi titkár, Bosnyák Gézáné, Barthos Tivadar és felesége, Hódossy Sán­
dor és felesége, Somsich Miklós.

*

A SZENT GyÖRGY-OTTHON estéi már egészen át­
mentek a köztudatba és alig van már a fővárosban úri család, aki 
részt nem vett volna a klub rendkívül kellemes helyiségeiben rendezett 
csütörtöki estéken. Ezen rendkívüli érdeklődésre való tekintettel a 
vezetőség elhatározta, hogy ezentúl — február és március hónapokban 
— nemcsak csütörtökön, de vasárnaponkint is tart 9 órai kezdettel 
ilyen táncestéket, sőt ezek között a február 15.-i vasárnapon Jelmezes 
Szent György=Bált rendez, mely alkalomra a belépőjegy az eddigi 
30.000.— helyett 50.000. — korona lesz. Mint érdekes újítást közöljük, 
hogy az éttermet a klub vezetősége saját kezelésébe vette és ennek 
kapcsán a tagok részére 20.000.— koronáért, a vendégeknek pedig 
35.000.— koronáért négyfogásos menüt szolgálnak fel. Már csak ezen 
kedvező körülményből kifolyólag állandó vacsorázó társaságok ala­
kultak ki.

A »ROKONOK« ASZTALTÁRSASÁGA, amelyben régi elő­
kelő polgárok, főképpen belvárosiak, ülnek együtt, még a béke boldog 
idejében, jóval a háború előtt alakult. Tulajdonképpen sörházi törzs­
asztal a »Rokonok« társasága, amelyben a társadalom minden rétege 
képviselve van. Van a tagjai közt tábornok, bankigazgató, miniszteri 
tanácsos, gyáros, nagyiparos, lapszerkesztő, színész, köztisztviselő, 
kereskedő, kisiparos, ügyvéd, közjegyző, katonatiszt, orvos, tanár, tanító, 
földbirtokos és magánzó. Rokoni egyetértésben, a valódi demokrácia 
atmoszférájában gyűlnek össze naponta, hogy a napi problémákat 
megvitassák. Ez a kedves, meghitt társaság Vizkereszt napján tartotta 
közgyűlését. A közgyűlési meghívó igy hangzott: »Kedves Rokon, ne 
vedd zokon, hogy a »Rokonok« asztaltársaságának Vizkereszt napján 
tartandó közgyűlésére szeretettel meghívunk. Hozzon össze mindnyá­
junkat a régi jobb idők kedves emlékeihez fűző rokoni szeretet és 
együvétartozás érzése. Kimaradási engedélyről és kapukulcsról nem kel 
gondoskodni.« A régi bel- városi törzsasztalok lassankint mind kiürül­
nek, örülünk, hogy hirt adhattunk még legalább egynek a létezéséről.

RÓZSAVÖLGYI HANGVERSENYEI: Szigeti József, 
Páris és London legünnepeltebb hegedűművésze január 30-án.

Wolski William hegedüestje február 2=án. Január 9=ére 
váltott jegyek érvényesek.

Komro III. kamarazenekari estjén (február 2l Gaál-, 
Respighy-, Debussy-ujdonsá- gok. Vendégek: Szigeti József Mozart 
és Jámbor Ági Bach versenyművével.

A Filharmónia és Palestrina Kórus Bach J. S.-estje 
február 7-én. A szezon nagy eseménye. Négy, Pesten még elő nem 
adott kántáté és egy zongoraverseny. Előadja a Filharmónia és Pales­
trina Kórus. Szólisták: Budanovits és Pataky. A zongoraversenyt játssza 
s vezényel Fischer Edwin, a legnagyobbra tartott Bach-interpretátor.

nemzeti Casino
NYILVÁNOS ÉTTERMEI 
Az előkelő családok 
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IT ár is — ^Budapest VI. 
Vilmos császár-ut 74

m üterem

VÁCI 
tiCCA S»

FEIEMEIET
TE1EFOM31

iimmm

V ’ll » ,
p HAJFESTEI 

ANUVESZ1 HAKMJNKAK

PIECMKcfMECHIL

Gaiduschek Erzsi
llllllllllllllllllll műterem |||||||||||||||||||| 

V, Erzsébet=tér 3. Telefon: l 62 — 43

LABORI
MODERN
FOTÓMŰVÉSZETI

MŰTERME

BUDAPEST, V. 
ERZSÉBET-TÉR 18 <LIFT> 

TEL. 173-20

<r

■0

132



FEBRUÁR UÉN

f

f

I

:

V

KOVÁCS E. M.
ÉTTERMÉBEN

minden este
Ifj. BERKES BÉLA

zenekara hangversenyez. 

Elvállaljuk:
ebédek, estélyi buffettek 

házonkivüli felszolgálását.

STRELISKy FIÓK
műterem

KECSKEMÉTI-UCCA 19

Telefon: József 48-78

HALÁSZ VILMA

" '

tat .

műterem
IV, KRISTÓF-TÉR 2

Telefon: 133—01

Teres
művészi gyermek= 
fénykép specialist a

V, Harmincad*ucca 3 
Telefon: 135 — 70

KERTÉSZ II.
HÓCIPŐK
Leszállított árak.

VI, Andrássy-ut 36

ALPÁR IGNÁC mestert, a hírneves műépítészt hetvenedik szü­
letésnapja alkalmából tisztelői és barátai meleg ünneplésben részesítették 
az elmúlt vasárnap. Az ezredéves kiállítás történelmi csoportja, a jelen* 
légi mezőgazdasági muzeum alegkiválóbb alkotása, melynek falában 
domborművű arcképét leplezték le, utána pedig a másik világraszóló 
alkotásaiban, a tózsde-palotában volt tiszteletére ünnepi diszülés, mely­
nek keretében Kertész K. Róbert államtitkár mondott üdvözlő beszédet. 
Este a Hungária-szálló külső termében banket volt.

Alpár Ignác nagy művészetét az említetteken kivül számos bank­
palota dicséri, köztük az Osztrák-Magyar bank szabadság-téri hatalmas 
székháza, melyet a főváros legszebb épületének tartanak.

SZUKOVÁTHy IMRE A VÖRÖSKERESZT UJ FŐ­
GONDNOKA. A Magyar Vöröskereszt-Egyesület központi választ­
mánya elnöklete alatt tartott ülésén Simon Elemérnek alelnökké tör­
tént megválasztásával megüresedett főgondnoki állásra egyhangú lel­
kesedéssel Szukováthy Imrét, az egyesület eddigi érdemekben dús 
főtitkárát választotta meg. Szukováthy Imrét a magyar társadalomnak 
nem kell bemutatnunk, mert már eddig is olyan kiváló közéleti múltja 
van, különösen a Vöröskereszt szolgálatában a háború alatt kifejtett 
munkálkodása körül, hogy a Vöröskereszt-Egyesület mindenképpen 
nagyon értékes és kiválóan agilis férfit ültetett a főgondnoki székbe. 
Lapunkhoz régebben szoros kötelékek fűzték őt és ezért a magunk 
részéről is ezen alkalomból a legmelegebben üdvözöljük.

VÍVÁS. E rovat ala t főleg a hölgyek és gyermekek vívó- 

sportját kívánjuk népszerűsíteni. Nincs kegyesebb látvány, mint egy 
Ízléses vivókosztümben hadakozó dáma és kevés szimpatikusabb jelen­
ség, mint vitőrrel kezében az egészségtől duzzadó gyermek.

Fényképészünk a Fodor-féle vívóteremben pompás felvételeket 
készített, melyeket legközelebbi számaink egyikében fogunk bemutatni.

VADÁSZAT. Az ozorai állami csikótelep parancsnoka Korossy 
Albert huszárezredes sikerült vadászatot rendezett, melyen résztvettek: 
Tóthvárady-Asbóth István, Chernél Gusztáv, Brokesch Imre, Siposs 
József, báró Lippe Károly, Tóth Béla, Kaffka József stb. A vadászatot 
vacsora követte.

PÉTERFI ANNA ÉS ERZSÉBET TÁNCINTÉZETÉBEN 
egészen speciális tanfolyamok nyíltak legutóbb. így a dr. Mensendieck 
orvosnő kidolgozása alapján, de a Péterfi nővérek saját rr ó iszere szerinti 
átdolgozásban asszonyoknak, fiatal lányoknak és gyermekeknek higiénikus 
torna- és harmonikus mozgásművészeti kurzusok nyíltak. A gyakor­
latokat szigorúan anatómiai szempontok figyelembevételével vezetik s 
ez a módszer egészséges és harmo­
nikusan fejlett alakot eredményez.
A torna plasztikai gyakorlatok­
kal függ össze. Különösen szép 
mozgást eredményez már eddig 
is a tanfolyam a következő tanít­
ványoknál: Dolecskó Erika, Tho- 
man Béby, Jeney Ági és Ocskay 
Dorisz.

AZ ADMIRAL BAR a fő­
város legintimebb és legelőkelőbb 
barja. A Nemzeti Casino és az 
Országos Casino tőszomszédsá­
gában a Magyar-utca elején haj­
nalig szól a jazz-band a belváros­
nak ebben a legfinomabb bárjában.
Újabban nemcsak mulatni járnak 
Az Admiral barba, hanem sokan 
már vacsora időben érkeznek és 
a bar kitűnő éttermében vacso­
ráznak.

MEINL
UJTERMÉSÜ TEA
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Strelisky felvétele.

Sfeífír:

ID. DR. CHORIN FERENC
főrendiházi tag halála.

Kornfeld Zsigmond, Lánczy Leó és Weisz 
Manfred után az elmúlt héten elköltözött az élők 
sorából a régi Nagy-Magyarország közgazdasági 
életének talán utolsó, abszolút mértékkel mérve is, 
kimagasló alakja: Chorin Ferenc, a Gyáriparosok 
Országos Szövetségének és a Salgótarjáni Kőszén­
bánya Részvénytársaságnak elnöke. Halála pótol- 
hatatlan veszteséget jelent ma, amidőn egyre keve­
sebb azoknak a száma, akik sok évtizedes alkotó

munkájukkal, s közéleti szereplésük alatt 
csorbítatlanul megőrzött erkölcsi integri­
tásukkal valóban súlyt és értéket jelen­
tenek. Az a hatalmas befolyás, melyet a 
GyOSz Chorin Ferenc elnöksége alatt 
szerzett, elsősorban az ő személyének te­
kintélyére és súlyára vezethető vissza. 
Halála azonban nemcsak a vezetése alatt 
álló vállalatoknak és nemcsak a vezérlete 
mellett működő gyáriparnak súlyos gyásza, 
hanem gyásza az egész gazdasági életnek, s 
Magyarország egész társadalmának is. 
Chorin Ferenccel olyan vezérlő egyéniség 
távozott az élők sorából, aki exponált sze* 
repe ellenére is mindig és mindenütt meg 
tudott maradni azon az erkölcsi magaslaton, 
mely felé csak hódolattal tekinthettek ba­
rátai és ellenfelei egyaránt. Azok a hatalmas 
intézmények, melyek Chorin Ferenc mun­
kásságának köszönhetik nagyságukat, akkor 
fogják igazán leróni vele szemben a ke­
gyelet adóját, ha tiszteletben tartják és 
megőrzik azokat a nemes tradíciókat, me­
lyek Chorin Ferenc munkásságát jelle­
mezték. Hosszú pályája alatt méltó tanít­
ványok is nőttek nagyra a Mester vezetése 
alatt, s igy remélni merjük, hogy a gyász­
idő elteltével az élet parancsszavát követve 
a tanítványok harmonikus együttműködése 
fogja biztosítani Chorin Ferenc díszes, de 
terhes örökségének épségben való fen­
nmaradását.

«
A Salgótarjáni Kőszénbánya Részvény­

társulat igazgatósága és felügyelő-bizott­
sága a következő gyászjelentést adta ki:

A Salgótarjáni Kőszénbánya Rész­
vénytársulat igazgatósága és felügyelő­
bizottsága mélyen megrendülve jelenti, 

hogy az igazgatóságának elnöke, dr. Chorin Ferenc 
főrendiházi tag, Salgótarján és Petrozsény városok 
díszpolgára, január 20-á i elhunyt.

Az elhunyt 1881-ben lett tagja, 1890-ben 
pedig elnöke a társulat igazgatóságának. Társulatunk 
sorsa közel egy féls'ázad óta összeforrott dr. Chorin 
Ferenc nevével. Társulatunk minden köve az ő 
alkotó zsenijét, törhetetlen akaraterejét hirdeti. Az 
ő nagy tudásán alapuló következetessége és min­
dent átölelő bölcsessége erősítette meg a társulatot 
és emelte a hazai iparvállalatok első sorába.

HÓ- ÉS SÁRCIPÖK » weszelX 
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A hét sportja
KORCSOLYÁZÓ BAJ- 

NOKSÁGOK. Magyaror­
szág 1925. évi gyorskorcso­
lyázó bajnokságáért négy baj- 
nokjelölt startolt szombaton és 
vasárnap nagy érdeklődés mel- 
lett. A négy jelölt közül három 
volt bajnok, az eredmény pedig 
az, hogy a volt bajnokok mind 
vereséget szenvedtek és a győ- 
zelmet a kitűnő Eötvös Zoltán 
nyerte el.

Eötvös nagy nyugalommal 
és lelkiismereteséggel készült a 
bajnokságra. Győzelmét sport­
körökben általános lelkesedés 
és elismerés fogadta. Az MTK 
egykori úszója, a MAC hosszu- 
távfutója, a Hungária pompás 
evezőse minden sportágban kitűnt s most a kor­
csolyabajnoksággal tette a koronát hosszú sport- 
pályafutására.

Szenzációs eredményeket nem hozott az idei 
bajnokság, egyedül az 1500 méteres teljesítmény 
mutat olyan időt fel, mely a mi viszonyaink között 
értékkel bir. A nehéz jég bizonyos mértékben be- 
folyásolta a versenyzőket a jobb idő elérésében, 
általában azonban meg kell állapítanunk, hogy külö- 
nősen a sprint távon versenyzőink a remélt 50 
mp -tői és békegárdánk teljesítményeitől messze el- 
maradtak. Az 5000 méteres verseny nem hozta 
meg a várt rekordjavitást, mindazonáltal az uj bajnok

ben, aki

.% lipcsei jéghockey-csapat. Strelisky fiók felv.

szereplése teljes reményt nyújt arra, hogy a közel- 
jövőben ez a leggyengébb rekodunk a múlté lesz. 
A férfi mükorcsolyázás bajnoka Jaross Pál, a múlt 
évi bajnok lett. Jaross tavaly óta határozottan sokat 
tanult. Állandó bécsi tartózkodása lehetővé tette, 
hogy tréningjét már novemberben elkezdhesse. Csak 
azt sajnáljuk, hogy erős elfoglaltsága miatt nem 
szentelhet több időt nagy szeretettel űzött kedvenc 
sportjának, mert kiadós tréninggel hamarosan eljutna 
a külföldi konkurrencia legelsői közé.

A hölgybajnokságot is a tavalyi védő Tóth 
Gitta nyerte. Könnyed, biztos mozgása és nagyobb 
rutinja biztosította első helyét Stiber Sárival szem- 

szintén nagyon

TőótK Qiita, műkorcsolyázó bajnok.

talentumos versenyző. A 
harmadik helyre Ozű- 
rovszkyné került.

E mérkőzésekkel pár- 
huzamban folyt a küzde­
lem a Csáky-dijért is.

A Csáky-dijas körmér­
kőzések végeredménye a 
kétnapos küzdelem alapján 
a következőképpen alakult:

1. BKE 5 pont, 13'4 
gólarány,-

2. Leipziger SC 5 pont, 
18:7 gólarány,-

3. BBTE 1 pont, 5:16 
gólarány ,-

4. MAC 1 pont, 2:11 
gólarány.

Minthogy egyenlő pont­
számok esetén a gólarány 
a döntő, a Csáky-dij győz­
tese a ÉKE lett. Ezzel a 
győzelmével, minthogy a 
dij végleges elnyerése két 
egymásutáni győzelemhez 
volt kötve, a Csáky-dij 
a BKE tulajdonába került. Götvös Zoltán, gyorskorcsolyázó bajnok.
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VIOLA MARGIT, a Király-Szinház művésznője.

VIOLA MARGIT, az Unió-szinházak kedves 
fiatal tagja, akit idén szerződtetett Szegedről Faludi 
Jenő, az Unió vezérigazgatója. Viola Margit szülő» 
városábanj Pozsonyban, kezdte szini karrierjét, majd 
a Felvidéken vendégszerepeit. Jelenleg nagy siker­
rel vendégszerepei Debrecenben.

SZINÉSZ-BÁL. Minden esztendőben a far­
sang egyik legszínesebb, de legelőkelőbb mulatsága

136

Halász Vilma felvétele.

a Szinész-bál. Idén március 14»én rendezik a 
Hungária összes termeiben a bált, melyre összesen 
csak 90 v jegyet adnak ki névre szóló meghívók 
ellenében. A bált a művész-szövetség rendezi és 
külön bizottságot jelölt ki a bál előkészületeinek 
megszervezésére. A bizottság elnöke Tarján Vilmos, 
ő intézi a jegyek kiadását és a meghívók szét­
küldését is.
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FARSANGI SZŐRMEDIVAT . . . Automobilizmus
A nagy szőrmedivatra és az ez iránt, már 

szinte psyhozis számba menő érdeklődésre való 
tekintettel, felkerestük a Dorottya-utcai »Dán Test­
vérek m. kir. udvari szűcsök« cég főnökét, Dán 
Leó, kereskedelmi tanácsost, szakmája legprominen® 
sebb képviselőjét, ki »A Társaság« olvasóira való 
figyelemmel, készséggel adta meg a következő fel® 
világositásokat:

— Soha még oly nagy divatja nem volt a 
szőrmének, mint az idén. Mindent, amit szőrméből 
vagy szőrmével lehet kombinálni, Páris szőrméből 
készíttet. Az igazán megbízható — és szőrme­
beszerzésnél ez legyen a döntő — e szőrmék árér® 
téke azonban — sajnos — nem minden zsebnek 
elérhető.

—- A minden célokra egyaránt alkalmazható, 
szinte passe partout szőrmék, melyeket nemcsak 
nagy eleganciájuk, de tartósságuk, és mert minden­
kor, bármily divatváltozás esetén könnyedséggel 
átalakíthatok, nagy gyakorlati értékük is dicsér, 
divatsorrendjükben a következőkben ismertetjük: 
valódi »Breitschwanz Perzsa«, melyből készült, 
hosszú (tehát már nem a bokorugró rövidségü), 
klasszikus, megszakítás nélküli, egyenesvonaíu, mint­
egy 123 —125 centimeter háthosszu, délelőtti, úti, 
látogató és estélyi célokat egyaránt szolgáló pale® 
tőkat, most, idényutáni, mintegy! 16^35 milliónyi 
árban, lehet kapni. Ugyanilyen gyakorlati értékű 
az Aranvbieber vagy Nutria, mely valamivel ol­
csóbb Remekszépek és művésziesen feldolgozhatok, 
a fekete vagy barna Breitschwanz csikópatetők 
ugyané formákban, s ilyet már, vagy a bársony­
selymes Sealint 9—14 millióért kaptunk, 
hatástkeltő.

— Névemlités nélkül sorolunk fel itt végül, 
amúgy is ráismernek — néhány legelőkelőbb felünk® 
nek szállított oly bundát, amely az idei farsang 
elitebáljain méltó feltűnést keltett.

így legutóbb legemlékezetesebb az a bőszabásu, 
világosszürke vadmacska estélyi köpeny, amely ezüst® 
szürke brokátruhában, csipkedisszel megjelent viselő® 
jének igen elegáns hatást biztosított. S ennek ára 
8 millió volt Olcsóbb, mint bármily peluche® 
vagy bársonyköpeny. Pezsgőszin crepe de chine 
toiletteben jelent meg társadalmunk egy másik köz® 
kedveltségü, magasrangu tagja, akinek vállát dús, 
kanadai, fehéres-szürke, szkunksz®borzszerü, nagy 
gallérral ellátott, véghosszban egy darabból csinált, 
kanadzi hiuzköpeny borította. Hihetetlen hatást vál® 
tott ki e bundával, mely összevissza is csak 12 mil­
lióba került. Végezetül még arról a sötétszürke 
bársonypuha vaÁű/7í/®paletőtról emlékezünk meg, 
mely lengeségével hatott, és amelyet viselője 
egész báli estén át le sem vetett és igy szemlélte 
nagy élvezettel végig, az idei farsang egyik leg­
szebb táncosnő leányának hódításait . . .

£Bali harisnyák

ffiraumann Zoltán
.1Budapest, VI. ‘Vőrö^morly-tér 6 

2)ivatos vyapjuhari nyák

Jelentős Chrysler-győzelmek.

A nemrég lefolyt versenyen, 
melyet a „Los Angeles Timos“ 
rendezett Amerikában, az első 
dijat egy Chrysler Phaeton- 
kocsi nyerte meg, mely egyút­
tal az összes eddigi rekordo­
kat megdöntötte. A Chrisler- 
gép az 1600 km. hosszú pá­
lyát 1007 perz, azaz 16 óra 
47 perc alatt futotta be. Az 
átlag sebessége tehát 95 km. 
óránként Ha gummik cseré­
léséhez, továbbá olaj és ben­
zin felvételéhez, a vezető pi­
henéséhez szükségelt időt le­
számítjuk, akknr a kocsi a 
pályát 878 perc alatt futotta 
be. Az effektiv sebesség tehát 
óránként 109.33 km. E szá­
mok túlzottnak tűnnek ugyan, 
azonban valódiságukat Iga­
zolja az a tény, hogy a ver- 
senz az American Automobil 
Association szigorú felügyelete 
alatt folyt le. A kocsit Ralph 
de Palma vezette. A Mount
Wilson, egy 5886 lábbal a tenger színe felett fekvő kali­
forniai hegy egész Amerikában a legmeredekebb automobilut, 
144 éles fordulattal és veszélyes kanyarulattal.

MICHELIN PNEU
SZILÁRD, Lázár-utca 14. Telefon: 131—28.

A
8 hengeres

Lincoln
a világ legszebb 

automobilja.
Szállítja

Haltenherger Vilmos
VI. Nagymező-utca 19. 
Telefon: 6 6—15.
»Ford«-autók és túra­

autók.
»Fordson«- traktorok 
alkatrészek, javítások. 
Lincoln, Ford, Fordson, 
autorizált képviselete.

Sürgönyeim: 
„Wilford Budapest.“

Az indianapolisi verseny. Az indianapolisi verseny 
előkészítése céljából E. Myers, a pálya vezéjigazgatója 
Európába érkezett s a május 30-án lefutásra kerülő Grand 
Prixversenyre nevezéseket vesz fel.

T l IY" DROGÉRIA / / Eredeti
Kamarai szállító különlegességek 

IV, MUZEUM-KÖRUT 5. SZ. / Telefonszám József 103-21

Szerkesztői üzenetek
Kéziratot nem adunk vissza. Névtelen levélre nem válaszolunk.

„Százados jegyese.“ 1. Az Ízléses étkezésnek nincs 
tankönyve. A főzeléket villával esszük, szükség esetén a 
bal kézben tartott kenyérdarabkával segítünk. A spárgát 
kézzel (két ujjal tartva) lehet enni. — 2 Előkelő éttermek­
ben a pincérrel kívánságainkat szóbelileg közöljük, aki 
ezeket Írásba foglalja. Az étkezés levessel (esetleg csészé­
ben) kezdődik, ezután előétel (hal stb.), szárnyas, pecsenye, 
tészta, gyümölcs, sajt, fekete kávé. Vacsorától mindenkitől 
úgy köszönünk el, ahogy különben is szoktunk, tehát 
„pá“-val, „Isten vele“-vel, „viszontlátásra" stb. A házi­
asszonnyal távozáskor kezet fogunk, hacsak valamelyes 
okból nem óhajtunk feltűnés nélkül angolosan távozni. — 
3. Két úr bemutatásánál mindkét ur nevét szokás meg­
mondani, kivéve azon esetet, amikor az egyik közismert 
előkelőség, vagy pedig nagy közöttük a korkülönbség és 
a fiatalabbiknak lesz kötelessége az idősebb nevét mástól 
megtudakolni.

Felelős szerkesztő: dr. ENDRŐD1 BÉLA
Kiadótulajdonos : „A Társaság" Irodalmi Lapkiadó Részvénytársaság. 

Szerkesztőség: I., Horthy Miklós»ut 1. Telefon: J. 110—88 és J. 58—58 
Fogadó órák: hétfőn, szerdán és pénteken délután 4—5-ig. 

Előfizetési ár: Egész évre 400.000 kor., fél évre 210.000 kor. 
negyed évre 110.000 kor., egyes szám ára 10.000 korona.

Pápai Ernő műintézetének nyomása, Budapest.
VI., Szerecsen-ucca 65. Telefon 127-05.
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Sárbogárdy Mészöly Géza fia.
Halász Vilma felvétele.
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Forró Oszkárné. Gaiduschek Erzsi felvétele.



A Medikus-bálon: Gruzl Jánosné. Angelo felvétele.
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